
Elégedett ügyfelek ajánlá-
sai alapján sok új építte-
tô keresi fel Önöket. Me-

lyek a kedvenc átadott házaik,
van-e ilyen? Kérdésünkre
Malejkó Norbert, az MV Profil
Kft. ügyvezetôje válaszol.
Mindegyik házunk hasonlóan
magas mûszaki és esztétikai
színvonalon készültek el. Egy-
egy lakásunk esetében tulajdon-
ságokat tudnék kiemelni. Említ-

hetném a tavaly Boldván átadott
épületünket, mely kis mérete
mellett arányos alapterületû,
Felsôzsolcán épített galériás bel-
sô teret, Nyékládházán épült há-
zunk tetôszerkezetét, Tiszaújvá-
rosban átadott családi ház mo-
nolit födémrendszerét,vagy a
most épülô mezôkövesdi családi
ház rendkívül magas homlokzati
hôszigetelését. S természetesen
nagyon szép lett a Hejôcsabán
nemrégiben átadott 4 lakásás
társasházunk, melyet újabbak
követnek majd. 150 nap alatt ké-
szült el a társasház, mely egyedi
formájával, esztétikus megjelené-
sével kiemelkedik környezetébôl.
Ez a társasház Borsod megye, s
így Miskolc elsô könnyûszerke-
zetes társasháza lett.

Terveznek-e a jövôben társas-
házakat? 
Igen, jelenleg már építjük máso-
dik és harmadik társasházunkat
a Miskolc-Közdombon és Kisto-
kajban. Hamarosan kezdünk 2
db 3 lakásos társasházat Miskol-

con. Ezek sikerét jellemzi, hogy
ezek szinte mindegyike már a
tervezés idôszakában elkelt.
Ugyanakkor már készítjük elô
jövô évi projekteinket. Tervezés
alatt van egy 8 lakásos társas-
ház Diósgyôrben, illetve két-két
társasház a Napfürdô utcában
illetve Szirmán. Itt szeretném
megjegyezni, hogy már tervezé-
si szinten a lakások negyede el-
kelt, ezért felhívnánk az érdek-
lôdôk szíves figyelmét a mielôb-
bi kapcsolat felvételre.
Miért választják legtöbben ezt a
technológiát? Erre a kérdésre
Vígh Péter, a MV Profil Kft.
ügyvezetôje válaszol. 
– Íme néhány elôny a teljesség
igénye nélkül:
Elsô osztályú anyagokból, ter-
mészetbarát technológiával
épül.
Garantáltan a megállapodott
áron, pontos határidôre elké-
szül.
Egészséges kellemes környeze-
tet biztosít és építészetileg is
esztétikus.
Erôs, stabil, biztonságos, hosszú
élettartamú, értékét tartósan
megôrzi. 
Minden építési elôírásnak meg-
felel, a legszélsôségesebb környe-
zeti hatásoknak is kipróbáltan
ellenáll, akár télen is felépíthetô.
Kiváló hôszigetelésû, így ener-

giatakarékosan mûködtethetô,
ami a mai energiaárak mellett
komoly megtakarítást jelent. A
fûtésszámla kb. fele a hasonló
alapterületû téglaépületnek,
ezért javasoljuk mindenkinek,
aki sokallja panel-fûtésszámlá-
ját, hogy keressen fel minket.
Valószínûleg tudunk olyan hi-
telkonstrukciót ajánlani ügyfe-
leinknek, hogy akár a fûtés-
számla megtakarításuk elérheti
a felvett hitel összegének
felét is.

Költözzön Ön is új családi vagy társasházba!

Hol érhetik el önöket?
Önálló és társasházakkal
kapcsolatban elérhetôsé-
geink:
MV PROFIL Kft. Kapcsolat:
30/336-11-00, 30/336-12-00
www.mvprofil@chello.hu
A társasházakkal kapcsolat-
ban az érdeklôdôk tájékozta-
tását, érdeklôdését várja ér-
tékesítési Partnerünk is, a
Demeter Ingatlan központ. 
Tel.: 46/382-982, 30/398-08-05,
30/31-66-441.
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Kellemes környezet, elegáns
berendezés, halk zeneszó, itt
aztán valóban minden a be-

térôk kényelmét, szórakozását
szolgálja! Fridély Gábor üzletveze-
tô beszélgetésünk elején arról in-
formál, hogy jelenlegi formájában
három éve üzemel a központ.
2002 szeptemberében nyitottak a
mostani felállással. – Történt egy
profilváltás. Korábban squash volt,
helyette azonban kialakítottuk a
biliárdrészleget, amely nagy köz-
kedveltségnek örvend a miskolciak
és a megyébôl hozzánk látogatók

körében. Új a dizájn, új a kollek-
tíva, s egyéb területeken is újítot-
tunk – tájékoztat Fridély Gábor. 
– Mi jellemzi a jelenlegi kínálati pa-
lettát? Mit talál, aki felkeresi a köz-
pontot?
– Azt mondhatom, hogy igyekez-
tünk átfogó kínálattal elôrukkolni.
Újra kinyitott például a kaszinó,
amely három hónapig szünetelt. Ez
nyújtja vendégeinknek a szerencse-
játékot. Megtalálhatók azonban he-
lyiségeinkben például a különbözô
szimulátorok, ezekbôl egész park-
kal rendelkezünk. Van bowling, bi-
liárd, hódolhatnak kedvtelésüknek
a darts hívei, s mindezek mellett
mûködtetünk egy kávézót is.
Összességében ez jelenti a szóra-
koztató-központot.
– Önök mindenki számára elérhe-
tôek?
– Természetesen! A város központ-
jában dolgozunk és elég sokrétû
szolgáltatást nyújtunk. Feltétlenül
említést érdemel, hogy idônként
különbözô rendezvényeket tartunk.

Nagy érdeklôdés mellett zajlik pél-
dául a politikusok, illetve a médiák
közötti bowlingverseny. Rendszere-
sek a Mega City-napok, ezeken
mindig sztárok lépnek a pódiumra.
Divatbemutatókat tartunk, a bi-
liárdversenyek sem hiányoznak a
kínálatunkból. Úgy gondolom, hogy
aki betér hozzánk szórakozni, az
elégedett lesz, mert mindent elköve-
tünk, hogy a vendég jól érezze ma-
gát.
– Melyik korosztály látogatja elôsze-
retettel a szórakoztató központot?
– Nálunk felbukkan az egészen fia-
tal és az idôs ember egyaránt. Ter-
mészetesen mindenki más céllal jön.
Az egészen kis gyerek beül a szimu-
látorba, és ott érzi jól magát. A ka-
szinóban ugyanakkor megtalálható
például a nyolcvanesztendôs nagy-
mama is, s ez egyáltalán nem te-
kinthetô egyedi esetnek. A fiatalok
jobbára a bowlingot és a biliárdot
részesítik elônyben.
– A közhiedelem szerint a kaszinó
olykor veszélyes is lehet!
– Embere válogatja. Sokfajta játékos

fordul meg nálunk, ez többféle tár-
sadalmi osztályt, illetve réteget ölel
fel. Addig jó, amíg a kaszinó játék
marad. Az a praktikus, amikor a
szerencsejáték kizárólag szórakozás-
ként jön számításba. Ha ezt tudja
tartani, akkor mi magas szintû ki-
szolgálásban részesítjük. Játékosain-
kat például hosztesszek segítik. Sze-
rénytelenség nélkül állítható, hogy a
megyében a Mega City a legszínvo-
nalasabb játékterem. Miskolcon is
akad még néhány, de ezt a magasra
állított nívót képtelenek követni. Ez
megmutatkozott a forgalmunkon is.
Elégedettek természetesen nem lehe-
tünk, hiszen mindig és folyamato-
san javítani akarjuk a szolgáltatások
minôségét. A kaszinóban negyvenöt
játékhely van.
– Hogyan alakul a nyitva tartás?
– Délelôtt 10 órától hajnal 2 óráig
várjuk a vendégeket a hét minden
napján. Nálunk nincs szünet, folya-
matos a kiszolgálás. Minden héten
van egy koktélajánlatunk, ezt ked-
vezményes áron vásárolhatják meg
vendégeink.

Újra megnyitott a kaszinó
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Elôzô számunkban beszámoltunk Miskolc elsô
könnyûszerkezetes társasházának átadásáról.
Most a kivitelezô MV Profil Építôipari Kft.

szakembereit kérdezzük a társaság terveirôl.

A Miskolc Plaza emeletén mindig
nagy a forgalom. Sokan veszik az útirányt

az egyik sarok felé, ahol diszkrét
felirat hirdeti: ott mûködik

a Mega City Szórakoztató Központ. Mega City Szórakoztató Központ a Plazában


